
35

Д
ю

бе
ли

 н
ей

ло
но

вы
еMWTE Крепление для раковины

MWTE 
Арт. № Комплект

(содержание)
Количество комплектов

в коробке
(шт.)

1420201 MWTE M 6 x 70
MN 8 x 40  2 шт.

SS ∅ 6 x 70  2 шт.
  муфта с бортиком M6  2 шт.

гайка M6  2 шт.
шайба M6  2 шт.

100

1420101 MWTE M 10 x 100
MN 14 x 70  2 шт.

SS ∅ 10 x 100  2 шт.
муфта с бортиком M10  2 шт.

гайка M10  2 шт.
шайба M10 (DIN 9021)  2 шт.

60

1420102 MWTE M 10 x 120
MN 14 x 70  2 шт.

SS ∅ 10 x 120  2 шт.
муфта с бортиком M10  2 шт.

гайка M10  2 шт.
шайба M10 (DIN 9021)  2 шт.

60

1420103 MWTE M 10 x 140
MN 14 x 70  2 шт.

SS ∅ 10 x 140  2 шт.
муфта с бортиком M10  2 шт.

гайка M10  2 шт.
шайба M10 (DIN 9021)  2 шт.

60

MWT Крепление для раковины с пластиковой гайкой с бортиком

MWT 
Арт. № Комплект

(содержание)
Количество комплектов

в коробке
(шт.)

1420203 MWT M  8 x   90
MN 10 x 50  2 шт.
SS ∅ 8 x 90  2 шт.

гайка с бортиком M8  2 шт.

80

1420204 MWT M  8 x 110
MN 10 x 50  2 шт.

SS ∅ 8 x 110  2 шт.
гайка с бортикомM8  2 шт.

60

1420206 MWT M 10 x 100
MN 14 x 70  2 шт.

SS ∅ 10 x 100  2 шт.
гайка с бортиком M10  2 шт.

   60

1420208 MWT M 10 x 120
MN 14 x 70  2 шт.

SS ∅ 10 x 120  2 шт.
гайка с бортиком M10  2 шт.

   60

1420210 MWT M 10 x 140
MN 14 x 70  2 шт.

SS ∅ 10 x 140  2 шт.
гайка с бортиком M10  2 шт.

   60

MWC Крепление для унитаза/писсуара

MWC (MN 8 x 40)
Арт. № Комплект

(содержание)
Количество комплектов

в коробке
(шт.)

1420302 MWCc 8 x 40
MN 8 x 40  2 шт.

SS ∅ 6 x 70  2 шт.
шайба  2 шт.

колпачок (хром.)  2 шт.

200

1420301 MWCw 8 x 40
MN 8 x 40  2 шт.

SS ∅ 6 x 70  2 шт.
шайба  2 шт.

колпачок (белый)  2 шт.

200

Арт. № Комплект
(содержание)

Количество комплектов
в коробке

(шт.)

1420304 MWCc 8 x 80
MBR 8 x 80  2 шт.
SS ∅ 6 x 88  2 шт.

шайба  2 шт.
колпачок (хром.)  2 шт.

150

1420303 MWCw 8 x 80
MBR 8 x 80  2 шт.
SS ∅ 6 x 88  2 шт.

шайба  2 шт.
колпачок (белый)  2 шт.

150

MCE 
Арт. № Комплект

(содержание)
Количество комплектов

в коробке
(шт.)

1420402 MCE M 10 x 120
MN 14 x 70  4 шт.

SS ∅ 10 x 120  4 шт.
гайка M10  4 шт.

шайба M10  4 шт.

60

MCE Крепление для бойлера

Рекомендуемые нагрузки: MN С.13, MBR-S С.27

MWC (MBR 8 x 80)


